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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Το μεγαλύτερο δώρο των 
γονέων στα παιδιά είναι η ενότητα και η αγάπη»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής Βόλου 
χοροστάτησε χθες 6/7, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία της Βουλευτού Μαγνησίας κ. Ζέττας 
Μακρή, πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη ζωή της Αγίας Κυριακής, 
υπογραμμίζοντας τον καθοριστικό ρόλο της χριστιανικής οικογένειας στη 
διαμόρφωση της προσωπικότητάς της. Όπως χαρακτηριστικά τόνισε, «το 
μεγαλύτερο δώρο που μπορούν να κάνουν οι γονείς στα παιδιά τους είναι η δική 
τους ενότητα και αγάπη. Δεν υπάρχει πιο σπουδαίο δώρο από τους γονείς στα 
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παιδιά. Και όταν αυτό λείπει, τα παιδιά στερούνται το πολυτιμότερο θεμέλιο της 
ζωής τους». Παράλληλα επισήμανε ότι οι γονείς της Αγίας Κυριακής δεν της 
πρόσφεραν μόνο την αγάπη τους, αλλά και το ανεκτίμητο δώρο της πίστεως, 
καθώς «της εμφύσησαν την αγάπη στον Χριστό», οδηγώντας την από μικρή ηλικία 
στην προσωπική σχέση με τον Κύριο.

Στη συνέχεια ο Σεβ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην ολοκληρωτική αφιέρωση της Αγίας 
στον Χριστό, επισημαίνοντας ότι «μόνο μια τέτοια αγάπη μπορεί να φέρει αυτό το 
αποτέλεσμα. Υπάρχουν ψυχές που νιώθουν πως μόνο ο Χριστός μπορεί να 
εκπληρώσει την ύπαρξή τους. Είναι οι εκλεκτές ψυχές που αποφασίζουν να 
αφιερώσουν ολόκληρη τη ζωή τους στον Χριστό και στην Εκκλησία Του». Η Αγία 
Κυριακή, τόνισε, παρέμεινε πιστή στην επιλογή της να γίνει νύμφη του Χριστού και 
προτίμησε το μαρτύριο παρά την άρνηση της πίστεώς της, αφήνοντας ένα 
διαχρονικό παράδειγμα ομολογίας και αυταπάρνησης. Αναφερόμενος στη 
σύγχρονη πραγματικότητα, ο Σεβ.Ποιμενάρχης μας σημείωσε ότι «ζούμε και πάλι 
σε μια παράξενη εποχή. Δεν χρειάζεται το μαρτύριο του αίματος· είναι όμως μια 
εποχή που έχει στήσει και πάλι είδωλα. Πολλά είδωλα. Αμέτρητα είδωλα. Είδωλα 
δόξας, τιμής, πλούτου, τεχνολογίας και επιστήμης, που κάνουν τους ανθρώπους να 
ξεχνούν τον αληθινό Θεό», ενώ εξέφρασε τη χαρά του γιατί εξακολουθούν να 
υπάρχουν πιστοί που παραμένουν σταθεροί στη ζωή της Εκκλησίας και τιμούν τους 
Αγίους της.

Ακολούθως, ο Σεβ. Ιγνάτιος μετέφερε τις πρόσφατες εμπειρίες του από την 
Κορυτσά της Αλβανίας, όπου, όπως είπε, διαπίστωσε ότι «εκεί όπου κάποτε 
δεν υπήρχε τίποτε που να θυμίζει Θεό, η πίστη αναστήθηκε, η Ορθόδοξη 
Εκκλησία αναστήθηκε χάρη στον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο». Τόνισε 
μάλιστα ότι η αναγέννηση της Εκκλησίας στην Αλβανία αποτελεί ζωντανή 
απόδειξη πως «από τον Γολγοθά υπάρχει Ανάσταση» και ότι η ελπίδα δεν χάνεται 
ποτέ όταν υπάρχει πίστη στον Θεό.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την έντονη ανησυχία 
του για τη δημογραφική κρίση και την αποδυνάμωση της οικογένειας στη χώρα 
μας, τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Αν δεν επιστρέψουμε στις αξίες μας, αν δεν 
ξαναβρούμε την ενότητα μέσα στην οικογένεια, αν δεν ξαναπιστέψουν οι γονείς 
ότι το κάθε παιδί είναι δώρο Θεού, εάν δεν γεννηθούν παιδιά στην πατρίδα μας, η 
πατρίδα μας πεθαίνει». Και κατέληξε επισημαίνοντας: «Από εμάς εξαρτάται να 
ξαναζωντανέψουμε την Ελλάδα μας. Αυτό που βεβαιώνει η ιστορία είναι ότι και 
από τον Γολγοθά υπάρχει Ανάσταση και μπορούμε να ζήσουμε θαύματα».



Ανήμερα της εορτής, 7/7, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μικροθηβών, ο οποίος τιμά τη 
μνήμη της Αγίας Κυριακής. Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν οι Βουλευτές 
Μαγνησίας κ. Χρήστος Τριαντόπουλος και κ. Ζέττα Μακρή, η 
Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννα Μαρία 
Παπαδημητρίου, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μικροθηβών κ. Νικόλαος 
Σταφυλοπάτης, καθώς και πλήθος πιστών από το χωριό και την ευρύτερη 
περιοχή.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Βαρνάβας Γιάγκου, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αγίας Θεοδώρας Θεσσαλονίκης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Αρχιμ. 
Βαρνάβα Γιάγκου για την παρουσία του και την πνευματική οικοδομή που 
προσέφερε με τον λόγο του, καθώς και τον εφημέριο του χωριού, π. Αρσένιο, για 
τη συνεργασία και την άρτια προετοιμασία της πανηγύρεως. Αναφερόμενος στο 
μήνυμα της ομιλίας του π. Βαρνάβα, υπογράμμισε ότι βοήθησε όλους να 
κατανοήσουν βαθύτερα τι σημαίνει να ανήκει κανείς στην Ορθόδοξη Εκκλησία, όχι 



ως άνθρωπος που θεωρεί τον εαυτό του τέλειο, αλλά ως αμαρτωλός που 
αγωνίζεται καθημερινά για τη σωτηρία του. Παράλληλα, επισήμανε ότι οι 
προκλήσεις της σύγχρονης εποχής, όπως η υπογεννητικότητα, η δημογραφική 
συρρίκνωση και οι κοινωνικές δυσκολίες, καθιστούν ακόμη πιο αναγκαία την 
παρουσία ποιμένων που μεταδίδουν ελπίδα, πίστη και αγάπη. Ολοκληρώνοντας, 
εξέφρασε την ιδιαίτερη εκτίμηση και αγάπη του προς τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Αγίας Θεοδώρας, σημειώνοντας ότι «στο πρόσωπό του βρίσκουμε έναν 
αληθινό συνεργάτη στο έργο της Εκκλησίας», και του ευχήθηκε υγεία, δύναμη και 
πλούσια τη χάρη του Θεού, ώστε να συνεχίσει επί πολλά έτη την ευλογημένη 
διακονία του.
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